
Земля Горить під Ногами Фашистської Польщі!
грунті безробіття. її бере а:іх вість до боротьби. Комуністич- ілщаїв і іаарештували 7 селян, ні податки, проводячи масові 
перед тим, шо терпець труд*- на партія загнана в глибоке селяни, оіброені вилами й па- іа.іреиітчнлния, 
щнх мас мас свій край, шо го підпілля, домоглася великих лицями, звільнили заарештова- кросах, посилюючи діяльність 
жодні маси не виявляють ба- перемог в боротьбі за маси. них. Вночі згоріло господар-1 польових судів. І вже абсо- 
жання спокійно вмирати з го- Найкраще показують це остан- ство солтиса, 
лоду, а навпаки е всі ознаки ні страйки лодзінських тек- 
того, що вони готові прискори- стильників і особливо варшав- 
ти смерть капіталістичній сис- ських трамвайників, що три- 
темі і польській буржуазії, по- вають, не зважаючи на носа
ки вона всипте здійснити своі пані зусилля поліції і пепеесів-

ських профбюрократів. БруЯїу- 
Протягом усіх 13 років свого азна преса констатує цілкови- 

існування польська буржуазна те безсилля угодовських лроф- 
держава знаходиться в стані за- спілок і перехід керівництва 
гостреної класової боротьби, страйковим рухом до рук ко- 
що останнім часом все більше ; муністів.
набирає характеру громадян- Боротьба пролетаріату в мі
ської війни. Б польських тюр- сті віддає гучною луною на се
нах не вистарчає місця для рс- '.її. Доведене кризою до краю, 
волюціонерів. 10,000 кращих польське селянство перестало 
представників робітників і се- боятися поліції, арештів, тюр- 
лян гниють в польських казема-1 ми і польових судів. Щораз 
тах. Протягом лише серпня й частіше горять панські скирти 
вересня ц. р. н 56 містах і мі- іі куркульські господарства, 
стечках замордовано 18 і пора- І Іодаткові екзекуції натрапля- 
ноно 414 робітників. Мілітари- ; ють на масовий опір, на клясо- 
зовано залізничнії транспорт, ву солідарність трудящого се- 
3 вересня запроваджено польо- лянства. Ось декілька фактів. 111 МУРН 110

і жовніра від боротьби, що то
читься в країні, тим більше, що 
касарняний режим відбиває со
бою загальний режим фашист
ської Польщі. Про становище

мости Польщі становить селян
ство. Не зважаючи на величез
не малоземелля (у Східній Га
личині половина селянських го
сподарств мають пересічно о- 
дии гектар на господарство), 
на незагоєні ще наслідки імпе
ріалістичної війни1, польський 
уряд дивиться на селянство че
рез призму свого буджету, тоб
то. як на обєкт оподаткування.
І до кризи селянські маси Поль
щі не виявляли великої спожив
чої емроможности, а криза до
вела зубожіння поліського се
ла до крані. Навіть буржуазним 
журналіст Новочнігькнй в “Га
зеті Варшавській" змушений 
вжити таких густих фарб:

— “Ми є остаточно старці, 
злидарі, нужларі, парії, кулі, 
фелахи, жеброта, — пише По
лонинський. ...Найменше спо
живання курку, масла, молока, 
нива і... взуття. Більшість зем
ляків в державі ходять без чо
біт. На 1000 осіб, 300 босих. Ні
де мешкати".

І цс зубожіле до краю полі, 
сі,ке селянство мусить фінансу
вати готування фашистського 
уряду до зовнішньої авантури!

Але це не змушує польську 
буржуазію з жахом говориш 
про ііиіііншю шму )їі було б 
байдуже, коли б половина 
польського селянства згинула 
з голоду, як гинуть індійські 
парії, вона спокійно проходить 
мов і масові самогубства па

ПОЛЬЩА ЗАДУШУЄТЬСЯ 8 ОБНЯТТЯХ 
ЖОРСТОКОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ

особливо на

якій 87 ти’гії лютію нічого спільного з га-Ювьіей не і.івжли приємчз 
штука. В ньому переконались 
редактори “Кур'єра Вілеиско-
ю" коли довелося святкувати 
11 (нжиниии чу да над ВіСЛОК)" 

битви ПІД Варшавою 1920 ро-

мислойості, в 
ииків працюють на експорт. Ан
глійське вугілля починає енер
гійно витісняти польське з піч-

Ч 110- В селі Камєнчнк. Радзиміи- сіпиям не має нодоіч^ марий
ського повіту, як повідомляє j.ia Пілсудського до Румунії, де 
“Глос Хлопскі", громадські І обмірковували справи, що зо. 
збори зменшили наполовину І всім не стосуються господар, 
бюджет і відкинули всі видатки ської кризи, 
на “Стшельца", “Льомп” (пові- Або вірніше: польський ка- 
тряну фльоту) тощо. Коли до 
села прийшов екзекутор і за
бирав у бідного селянина коро
ву, то позбігались селяни з у-

нічно-евронейських ринків, за
хоплених Польщею підчас 
страйку англійських гірників велико державні ідеалику. "Треба подумати,

. "КВ”, на скільки протягом 11926 року.
минулих II років зміцнились Польська зовнішня торгівля 
там вони, на скільки тут ми. постійно зменшується. Коли 
На жаль, вони домоглись вели-j1928 р загальна сума зовніш- 

иаслідків Як тоді, так і : ньої торговлі становила 5,870 
займаємо найбільше1 мільйонів злотих, то 19.10 р. но- 

земля на впала до 4,679 мільйонів і ли
тих, а і.і першу половину 1911 
р. до 1,756 мільйонів злотих. 
Тобто, «а роки кризи зовнііііпч 
торгівля Польщі зменшилася 

ся. про кою мова мовиться, ні і на 40'
“еони" це СРСР, а “ми” Промислова криза і змен-
це буржуазна Польща. Навіть'tm-нпи зовнішньої торговлі та 
класова зненависть не може з і | спад сільсько - господарських 
тушкувати безперечних фактів 
більшовицьких темпів соціалі
стичного будівництва у нас та 
справді "американських" тем
нів господарської кризи й заїк- господарську 
паду не лише н Польщі, а ії у польському ринку впали до то
не 1-ому капіталістичному світі, го, шо виторг не покриває ви- 
ІЦождо Польщі, то вона, як трат на виробництво. Не іваж.ь 
найслабіиа ланка капіталістич- ючн на змеїішеїшя врожаю х.ір-

піталізм шукає виходу з кризи 
на тому шляху, який є для ньо
го природній: на шляху імпе- 
ріяліспічиих авантур та войов- 
ничих плинів світового фашиз
му проти країни Рад.
В. Печам.

сього села і корови не дали. 
Після цього скликали мітінг
і вибрали селянський комітет.

На зборах повітового сей
мику в Картузах відкинуто про- 
позицію старости ухвалити 
внесок 10 тисяч злотих для 
“Стшельца”. (“Газета Нарніан- 
ска".)

ЧСЗІІИХ

тепер, ми 
небе ніечний бастіон і
юрить піл нашими ногами. .'{11- 
ма, що наближає тіл-я, буде для 
нас вирішальна".

Читачеві не важко догадати-

ЗЛИДНІ СЕЛЯН НА ЗАХІДНІМ 
УКРАЇНІ.

Неймовірні ціни.
Кожної середи відбуваються 

її Товмачі ярмарки, які своєю 
Такими фактами переповнені дешевістю здається ведуть

ред у цілій Польщі. І так ціна
не-

шпальти польських газет.
Ненадійна й армія. Касарнн- 

в силі ізолювати
к ама живої ваги вино
сить: за корову ЗО сотиків, за 
вівцю 45 сотиків, за теля 41 
сот„ за свиню 60 сот. Деколи 
ціни є неймовірні, а проте прав- 
дйві: отже порося можна купи
ти за ціну одного до трьох зло- 

в армії дуже яскраво говорять тих, курку іа 70 80 сотиків, 
факти систематичних само- ! качку 
губств. В одному лише пере- 2.50 ':

цін на світовому ринку посилю
ють аграрну кризу, яка и Поль
щі була ще до початку проми
слової кризи. Ціни на сільсько- 

продукцію

ві суди, що карають на смерть 
за-замах на "святу" приватну 
власність і політичну діяль
ність, в якій фашистські судді податковий екзекутор в това- 
можуть вбачати виступ проти 
фашистської диктатури.

Цей шалений терор, однак, 
не в силі стримати наростання і і о з місцевих селяіі свиню, зі- 
революційної хвилі. Масовими бралася юрба селян, відібрала 
страйками і демонстраціями, Не забрані речі і унеможливила 
зважаючи на терор, робітники дальшу екзекуційну праці». Ко- 
Польїці виявляють свою гото- .111 прибуло ще двоє нових по-

До села Ломазак, Ковель
ського повіту, як повідомляє
“Газета Варшавська", приїхавна

рнстві двох поліцаїв і солтиса 
(волосного старшини). Коли 
екзекутор конфіскував в одіїо- за 2 і.тотнх, гуску за

І.'ІОТИХ.

Катастрофа обезіїїненни.

Розпучлине пошукування го
тівки на податки, обезпеченпя 
від огню, на донги та лихвар* 
ські проценти.

“Сільське населенни масово 
позбувається живого інвентаря. 
Ціни на товар упали незвичай
но. Расові корови, які недавно 
коштували 700 800 злотих, 
сьогодні коштують по 150 зло
тих. Ідуть здебільшого під 
ніж різника, бо на годівлю ні
хто не купує. Свиней позбува
ється селянин за безціи. За го
довану штуку дістає менше, як 
коштувало порося. Досить ска
зати, що в Сєд.тьцу платили 
минулого тижня ПО 50 сотиків 
за кільограм живої ваги годо
ваної свині. Є околиці, в яких 
селяни топлять поросята, бо не 
можна їх продати, а тримати не 
оплатиться. Рівночасно, відбу
вається масова продав,а дробу 
за безцін".

мої системи, «асиоіла ш амерн нових культур цього року па 
камські темпи ще краще за сз-125"„, ціни не перестають нада
ну Америку Це показує станіти. Звужуються закордонні 

господарства в|ринки збуту, падає споживання 
всередині країни. Ціни на худо- 

/Загальний індекс промислової І бу дійшли,в окремих місцево- 
продукції в Польщі в липні 1911 стих до того, що селянин одер- 
року показує падіння до 71.8“ жує із корову 70 злотих, з <а 
рівня продукції 1928 р. В окре- теля 30 злотих, 
мнх галузях, як метадюргіи т і Причини господарської крн- 
маїиннобудівннцтво, продукція зи в Польщі ті самі, що іі в іп- 
впала протягом останніх двох ших капіталістичних країнах, 
років наполс-чину. Кри іа про- Але причина особливої гостро- 
мисливої продукції впала 6 ще ти польської кризи полягає в 
нижче, коли б не радянські зч- зовнішній і внутрішній політп- 
мовлення та не політика дом- ці польського фашизму. Лиііт- 
пінґу, що їі застосовує ІЮЛЬ- мотив польської зовнішньої 110- 
ський уряд в зовнішній торгов- літики 
лі і наслідком якої польську експансія на схід, її ідеал ве- 
нафту, наприклад, продається лика Польща в межах 1772 р< - 
за кордоном на 76'*,,, а цукор ку (а то й ширше!). Гі місія, по
па 82“,, нижче за ціни на поль- кладена на неї міжнароднім на
ському внутрішньому ринку, піталом,
Безробіття, повне або частко-,Східній Европі й аванпостом > 
ве, охопило половину робітнн- майбутній війні проти СРСР. 
ків. Свіжі телеграми з Польщі Польська буржуазія нею свою 
сповіщають про нові звільнення, внутрішню і зовнішню політику 
робітників у мс-талюргійній б\ дує на готуванні до цієї вій- 
нромисловості Ш.іеську. Вар- ни. На утримання і озброєння 
шавськни магістрат звільняє надпосильної для Польщі армії 
1.120 робітників, що працюва- в 142 тисяч осіб, на побудову 
вали на громадських роботах, військової фльоти, стратегічних 

Перспективи на найближчий шляхів тощо. Польща витрачає 
час не країні. Падіння фунта понад половину свого напруже- 
стерліііпв дуже бв.тяче вдари- мого буджету. 
ло по польській вугільній про- Основні маси, біля 6(1"., люд-

миському полку зареєстровано 
8 випадків самогубства. Аре
шти у військових частинах, 
розташованих в Шлеську гіока- 

Ізують, що “комуністичні осе
редки” в армії дуже непокоять 
начальство.

переднього
ІІОЛЬІЦІ. \

Буйний розквіт колективізації на полях УСРР Ситуація в Польщі ускладни- 
ііяєтьсн ще тим, що 40 процент 
ЛЮДНОСТІ! Польщі ц< нац-

господарству величезну кіль- меншини. Боротьба проти CO- 
1, їсть

Під випробованим проводом 
лєнінської комуністичної пар
тії, в жорстокій боротьбі Про
ти куркульства та його агенту
ри правих і "лівих" опорту
ністів. УСРР здобула вирі
шальні перемоги В СОЦІАЛІСТИЧ
НІЙ реконструкції сільського 
господарства, в основному за
вершивши суцільну колективі
зацію та успішно ліквідуючи 
на цій базі куркульство як кла
су. На 1 листопада 1931 року 
в УСРР колективами охоплено 
70"„ селянських господарств і 
73% орної землі; 197 районів 
цілком колективізовано і на
віть на Поліссі, що досі відста
вало, досягнуто понад 40% ко
лективізації бідняцько-серед
няцьких господарств; на грун
ті правильного здійснення 
ленінської національної полі
тики. чимало піднесено госпо
дарську міць районів націо
нальних меншостей, при чому

н переважній більшості німець
ких, єврейських та грецьких 
районів закінчено суцільну ко
лективізацію.

Ці успіхи й досягнення ко
лективізації перетворили кол
госпи на основних продуцен
тів сільсько - господарського 
виробництва. Питома вага кол
госпів у хлібозаготівіГому пля
мі поточного року дорівнює 
72%, у бурякосіянні — 72% і 
що до бавовнику—7 81,5%. По
руч цього колгоспи вже мають 
успіхи і в розвиткові СОЦІЯЛІ- 
лістичного тваринництва.: на 20 
жовтня ц. р. організовано 2,464 
молочарських фарм на 166,800 
коров (111,2°,, річного пляму і, 
3,675 свинарських фарм із по- 
голов'ям свиней монад 242 тн-

сільсько - господарських цільного гнету на половині
машин (тракторів, комбайнів, ! території Польщі 
молотарок, бурякокопа.юк, J ше боротьбою за національне 
збиральних машин для бавов- визволення. Великим револю- 
шіку, тощо), побудувавши для]тонізуючим чинником є самий 
цього харківський тракторний І факт існування поруч фашист- 
велетень та реконструювавши'Ською Польщею Української та 
запорізький завод “Комунар' Білоруської радянських респу- 
на завод комбайнів і^ Херсон- б.іік, які своєю практикою до- 
ський завод на виробництво

посилюється

це імперіялістична

водять, що лише пролетарська 
бавовницьких машин; завдяки | революція може дати труди- 
заходам радянської влади до щим і соціяльне, і національне 
дальшого збільшення капіталі,-

бути жандарем у
визволешш.

“Здоровий , розум” диктує 
але льо-

них вкладань у сільське госпо
дарство, — кількісне зростання І гасити те, що /орить 
колгоспів супроводять, особли- гіка розвитку буржуазного су

спільства в добу, коли воно 
наближається до свого загину,

во останнього року, чималі 
якісні успіхи 
йолах колгоспи перейшли вже 
на відрядну систему праці і, 
запроваджуючи соціалістично
го змагання, виховали десятки

(------------1-----. .. Х’ЦЗГ ""'Я'.:1' В
В Лодзі відбулася 19 листо

пада демонстрація сезонових 
безробітних, що домагаються 
обіцяної винагороди за урльо- 
пи для сезонових робітників та 
виплати зимової гратифікації.

Сконейгнована поліція роз
порошила демонстрацію.

В багатьох ра-
очевндно не є в гармонії зі здо
ровим розумом. Земля горить 
під ногами польської буржу
азії, а фашистський уряд, ви
конавець волі польського і ііе- 
польського капіталу, досипає 
горючого, запроваджуючи ио-

сяч
Завдяки заходам пролетар

ської держави, що подвоїла 
кількість Машино - Тракторних 
Станцій, постачила сільському

й сотні тисяч ударників-кол- 
гоешшків та колгоспниць — 
соціалістичних снтузіястів. ■ г

д
Так вино іі є:. ( 'УС більше виконує роботу державну, чим 

народнії. У грамі проти СРСР, у громленні революційного 
руху трудящих /Канади, у нищенні революційних робітціїчо- 
фарме]к-ькнх організація, зокрема ж українеі.кпх, в державній 
акції іцюти Товариства Безробітних, Воркері- Юніїті Ліг, <І>а[С 
мереь Юніїті Ліг і Комуністичної Партії Канади — СУС випе
редив найчорніші сііліі реакції панівної кляеи, віщав себе нес
піло най запеклішим кінеовіїм во|югам трудящих має в Канаді.

У воєнній поготівлі проти СРСР, СУС теж не стоїть збоку

З , ті СУС в точці 3; Іі]ю “завдання відділу СУС так і говориться:
“1. Гуртувати місцевих Українців Самостійників для успішнішого пере

ведення в життя ідеодьогіі й програми Союзу Українців Самостійників.
4. Поширювати й обговорювати ідеольогію й програму Союзу Українців 

Самостійників між місцевим українським населенням.
5. Інформувати про українську визвольну справу Й пропагувати серед 

Англійців при помочі дописів, статей, листів до місцевої англійської преси, 
викладів і рефератів в аигійських товариствах, клюбах, церквах, як також 
розмов з впливовими одиницями серед англійського народу”.

БУДІВНИЦТВО НОВОГО ЗА- 
ВОДУ-ВЕЛЕТНЯ НА УКРАЇНІ.

II. Л.

КОМУ СЛУЖАТЬ УКР. ФАШИСТСЬКІ 
ОРГАНІЗАЦІЇ В КАНАДІ

V місті Краматорському по
чали будувати величезний ма
йці но-будівелиний завод. Цей 
завод випускатиме щороку 
шість комплектів обладнання 
Д ія доменних та тридцять ком
плектів для мартенівських пе
чей. Завод даватиме 150 тисяч 
тон різного обладнання.

Оті розгалуження іі ділянки праці СУС найкраще говорять ■
про активні,ТІ.'його. liai,, „ „.ніші коріння .«яутіїв він а мі Г llll‘ І11'"'»"" ( Я • " як,ш (П0, ,<5 належить ші|к»р
ецежк тях іахідими Канади, охопім, „■* е.а.к.швІніі i.i iv г,.ійні(м>в»тн ............ .. вп таїьну справу поміж англшцянп в точ- « ne обмеж)кти-я лише на сам,,, і„ют,фадян, ьк,и п,,от„а„;и
„еінуїкі. ill. exon, те...... а, у провінції Овтеріо. І їй шхо.іі% ' ” ”'**"'****• Щ0 Г,ра Ц си^'щобн 'Г^'щіищм'Т^Ів’ь5і°5Ї,ЇГінн ’’зб^штії

гї.ка наплніюті інтіміі*. нція з Вахі іньїії України іі білої тірдіїї повстання Укрв'пкмюі Самостійиоі Ліпшай через мінову ярвпагаижу й lie 1 УС орґанізовук 1 оварнство Українських Орлів і Орлиць з укріі
щіініі, а так і їмо і, інтелігенція канадського ................ Формтійну щмшо «ре, „нх-. ^ і.в'ько, моло.ц „ дітвори. Ц, ор.ш „ o,vm,v при Свойому

Пршіміма СУС є рійної гідною a програмою У< Т. і'і жни ця ц„ “планову пропаганду й іні|ю|імаційну працю” ярова і ит^и1 11 Г0ІІ,І1 нпатп. .ши|іш яжі ні, що
піше в тому, що иатажкп і .'( ясніли на ту саму проціаму цщ, гус двома шляхами. Ноперше, своїми найчорніїїшмп 

втягнути н свої тенета ширші маси українських трудящих, то ; ніійііридумаиішнмн брехнями і iiarjiaклюваннями проти Раддн-
ті як УСГ віддала себе lia ім рбуваиня самих бувших М і гаОу,ього Союзу, а іі|юти Радянської України юкрема, в П|іесі Вони присягають ще
вояків УГА. ‘і, живому слові, СУС намагактіяя перетягнути пуб.тнчну on і . . та піднести ціну на світовому.. ,. , , 1 “бути готовими до праці і пожертвованне для свого краю й народу”. у

•Відносно України Союз Українців Самостійників уважає за свою ціль mb' НВ СВІЙ бік, ІЦОбП ТИМ .1Є КІЛО Оу.^0 ПІЮТЛоТавигц Tl IXJ.10BHI ринку, розпочали ТОПИТИ ТИСЯ-
активно помігати > пшінці українського народу жо звужуванні Самосії»- ті иринципн еамоетійноетн" СУС щодо “Самостійної й Собор < Уся іі[юграма того товариства Українських Орлів і 0р- чі мішків кави в морі. Тепер 
мої а Соборної Української Держави".—Так голосить програма СУС піл ч 2 пої Української Державності!". А що самою публичною опінією лят, що її склав провідник СУС, Василь Свиет)’н. це наскрізь І закинули цей спосіб. Тепер 

Н ранта СУС в ,ьі- вияснім: дещо оту "еамгч-тійніеть” Аїп- І;гІ,ІІ знищити визвольного революційного руху поміж укра військовий улад, живцем взятий з у ладу поліських Орлєнт, що: При допомозі праси роблять із
‘іж-ькнми трудящими Канади, СУС іцювадпть ще "інформація виросли на полі змагальних боїв в 1918 й 1919 роках на Західній і кави цеглини, якими опалюють 
ну працю". Ця “інформаційна праця" потрібна панівній класі: Україні. паровози та інші парові маши-
і її владі у здавлюванню ]іево.тюцінпоги руху трудящих має: У 24 точці, в “програмі роботи дія орлів і орлиць" на єн- ни
і СУС виконує: цю роботу чи ке иайревніше за усю свою іфоідіа мому чоловому місці в першому реченні говориться відкрито, що 
мову працю за статутом

КАВА НА ОПАЛ МАШИН.

В Бразилії нагромадилися 
великі запаси кави. Наслідком 
кризи не можна їх продати. 
Бразилійські капіталісти, 6а'- 
жаючи зменшити запаси кави

“будуть з усіх сил старжтиск сповнюн свій обовпок суіцютн bora і ма-
роаі”. *»

ще іа УСГ. СУС .іаявляє:, що гототшми пришишачії ті єн" <а 
чік-тійної тії . .

“а. Самостійність одиниці, органііаиїї й народу.
б. Самос
в. Самост

В той час мільйони безробіт-
./■ . , “орли повинні працювати над слідуючими предметами: I. Гімнастичні ||их 1 працюючих за голодові

Прем є:р А І'ирні bjiaBH.il, ВІ гаючи 1 І зізд Інститутів ІМ військові вправи, і Військові вправи тільки длі орлів.) 2. Студії канждійськоі платні робітників гине З голо- 
Ось така принад» усього “самостійного", на яку іалаїгують Метра Могли і М. Г|іушевського, Союзу Українців Самоетіііші * української політики і т. д, 

гаїахкм СУС > свій табор чимало українських |юбітників і бід- ків та Союзу Народніх Домі в Едмонтоні", шо відбувались ві.) 
ниці.кнх фармерів Канади. Звичайно, ця шумна “самостійність” 26—28 грудня 1930 р., заявив:
V М ІОМ)' ІіаЙбІ.ІЬШ 1і|ЮМІ>Н.ІЯє. ДО ВСЯКИХ ПОЛІТИЧНИХ ІІЄ|Юз6е[Ю 
хів, що іїижа.ш б спої цц умшьп "усамостійнитн”. Саме й тому 
і|нЧїа поясні!ги. що СУС мак свою onojiy найсилькішу на фар

тк думки й діла.
ть а справах політичних, економічних і релігійних".

Я**
ТҐИНІь

ду

“Орт й оріята” мають свій однострій і відзнаки. Вони 
рашоділяютьі я на сотні й ініяда. До орлів приймається хлоп 

--діальність вашого зїзду включав в собі асі навики суспільного жиг- ців І ДІВЧНТ ВІД 12 років BTOJiy, ДО орленят Належить ДІТВбра ВІД 
"■ * ШИ< НЧЮ‘ИІ’ “* 1 ЇЧ,Ж,“Г' » 10 11 і*оків, а після того переходять ортенята до орлів т і див на кару и „ов,-

Мінських дистріктах. Обговорюючи, зрештою, усю працю, що її іцюробпв СУС, j ордпчок. Товариством Українських Орлів і Орлят управляє: шенн„ Станисіава Новіка фор.
Свою прій рамову уюботу проводить СУС ввутрі своїх від- ! т°й самі*прем’єр признає ( > Г ам: Верховна І з.із. наля в Андрушові, який убив

ділі# і має НПХ орі аяі шцій, вклдіЧЖЮЧИ н ново-православні цер- -вн не потребуєте забмрапі другого місаа перед ніким тут а АдбертІ". (Далі буде.) власника фільварку. Вирок ви-
иш, а так само щюцагує. гу -самостійність" назовні ' В етату суг" і 25 литого 1931 р) ............. ■■ І4 конано.

ЗА ВБИВСТВО ДІДИЧА.

Наглий суд у Щучині засу-

'

*

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. ВІВТОРОК, п ГРУДНЯ 1911.Число 153. Сторона і
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